



获奖者观看医师节摄影展。

▶“十佳
医师”获奖者重
温入党誓词、
庄严宣誓。



骨科中心罗主任为得奖者佩戴绶带。



院领导为得奖者颁奖。

解放军八十八医院

“十佳青年医师”获奖者吴波在沂蒙
老区为当地群众义诊。

◀“十佳医师”
获奖者张金涛主任
和杜遵民主任在党
旗上签字。

践行两学一做 解放军第88医院 在行动

本报记者 杨璐

连日来,为落实“两学一做”学习教育工作到基层,庆祝建党节、医师节,解放军第88医院开展了一系列活动,深入开展“两学一做”学习教育,举办“五个一”系列活动。

一次评选表彰。6月24日下午,庆祝医师节表彰大会召开,解放军第88医院的十名“十佳医师”和“十佳青年医师”受表彰。这二十位医师是一年来在医疗工作中表现突出的个人。他们立足岗位,无私奉献,弘扬主旋律,苦练基本功,搞好医患沟通,大力开展科研,积极引进新技术新项目,扎实做好传帮带工作,全面提升医疗服务水平,进一步树立白衣战士光辉崇高的社会形象。

在表彰大会接近尾声时,现场忽然想起了生日快乐歌,一个护士推着生日蛋糕从台后走出来。台下发出一阵笑声,大家都掏出手机拍照,想看看谁是蛋糕的主人。原来医师节当天是解放军第88医院急诊科医生季存栋的生日,他在急诊近十年,处理了数千起突发事故,可是这眼前突如其来的惊喜让他有点不知所措。上台后,他不好意思的挠挠头,然后脖子上被套上花环,举起蛋糕面对台下同事的相机一臉憨厚的笑。“平时都在忙工作,这个小细节让我们倍感温馨。”骨科的一名参会医生说。会后记者采访了季医生,季医生激动地说:“在全员大会上院领导和同事们给我过生日,这是我今生最荣耀时刻,我爱这个奋进和谐的团队,我将会更加努力为患者服务。”

一次寻根之旅。沂蒙革命老区是解放军88医院诞生成长的故乡。6月21日,由解放军第88医院李晓武政委、刘文清副院长带队、医务处等部门工作人员带

着十名优秀医生来沂水泉庄镇进行了以“传承红色基因,弘扬军医风采”为主题的寻根之旅。他们来到医院旧址,在党旗下重温入党誓言。他们表示,一代代88人将秉承联系群众、服务群众的优良传统,牢记全心全意为人民服务宗旨,把人民群众的冷暖和健康挂在心上,融入使命。

同时,10名优秀医师还赴精准扶贫点泉庄卫生院开展下乡义诊活动,受到当地群众热烈欢迎。看到城里的大专家上门,一大早村民就来卫生室“挤油油”。“以前要跑上百里,现在家门口看专家。”55岁的村民老王笑着说。

设计一个科室文化展板。“看到医生照顾保温箱里的孩子,那么专注,那么慈爱,我的眼泪一下子就下来了。”近日,解放军第88医院门诊楼一楼的摄影展吸引了不少患者。不少医生经过也驻足,细细观看评论。看到这些日常工作的缩影,我满满自豪感。作为88人,我愿意为患者奉献我所有的知识才干。”肝病科的一名年轻大夫说。

组织一个征文活动。解放军第88医院向全体医师征集优秀文章,反映大家日常工作心得和科研成果。

组织一次慰问活动。院领导分别看望了四对老夫妻夫妇,这四对夫妇都在88医院工作过,平均年龄超过88岁,时利民院长和刘永强副院长专程去上海看望了老医生俞惠琴夫妇,他们四对老医生为88医院青年医生给予祝福和提出了希望。苗超尘杨思齐夫妇说:年轻的要超过年老的,年轻人永远进步,年轻人万岁。

经过一系列活动,88人表示,他们将继续深入开展“两学一做”学习教育主题活动,不忘根本,传承革命精神,重装出发,投身改革强军的实际行动。



骨科中心孙磊主任领誓中国医师誓言。



全院为急诊科季存栋医师庆祝生日,送上生日祝福。



“十佳青年医师”获奖者与科主任合影留念。